



## ПАРИЖ ДЛЯ ДЕТЕЙ

*Солнце в Париже,  
На улице жарко,  
В ярких лучах  
Триумфальная арка.*

*Жарко в Париже,  
Ах, жарко в Париже,  
Мамы торопят детей:  
— Ну иди же!*

*(Агния Барто)*

Весенние каникулы у детей – прекрасное время, чтобы отправиться в семейное путешествие. Во-первых, потому что время, проведенное вместе с родными, – бесценно, а во-вторых, мы приглашаем Вас в блистательный Париж – без сомнения, один из главных центров европейской культуры. А это значит, что поездка обещает быть красивой, познавательной и, что очень важно, интересной!

Откройте для вашего ребенка Париж, как шкатулку с драгоценностями – о, этому городу есть, чем удивлять! Мы представляем вам специальные программы для детей разного возраста и разной тематики, все они не только насыщены информацией, но и сделаны в игровой форме, интересной и понятной ребенку.

Кроме того, многие французские отели в разных регионах Франции предлагают бесплатное размещение детей вплоть до 12 лет.

Рекомендуемая длительность	Маршрут	Тип тура
6 дней/ 5 ночей	Санкт-Петербург – Париж - Санкт-Петербург	Путешествие с детьми

## ДЕНЬ 1

Прибытие в Париж. Размещение в отеле.



## ДЕНЬ 2

Начните парижские каникулы со знакомства (а если вы уже представлены друг другу, то приветствия) с этим городом. Мы приглашаем Вас сделать это активно и творчески, выбрав из коллекции интерактивных экскурсий-игр. Вы и ваши дети прикоснетесь к мировой истории и культуре и сможете создать свой собственный небольшой шедевр. Итак.

### 1. Тайны острова Сите.

Игра начинается перед Собором Парижской Богоматери, на острове Сите, где когда-то зародился Париж. Здесь Вас посвятят в рыцари волшебной страны, в которой возможны самые невероятные приключения. Отгадывая загадки, шарады и решая головоломки, дети, вместе с известными персонажами «путешествуют во времени», участвуют в авантюрах и принимают решения, от которых зависит развитие сюжета. В увлекательной игровой форме ваши дети познакомятся с историей и культурой Франции. А еще Вас ждут сюрпризы, неожиданные открытия и оригинальные подарки.

### 2. В гостях у сказки.



Замок Бретей расположен в 35 километрах от Парижа. В огромном парке с французскими садами, лабиринтом и розарием дети встречают персонажи из любимых сказок Шарля Перро. Навестив Спящую Красавицу, Красную Шапочку, Кота в сапогах, Мальчика-с пальчика и других сказочных героев, дети отправятся в старинный замок XVII века. Вы посетите часовню, средневековую голубятню и цветочно-фруктовый «садик Принцев».

### ДЕНЬ 3



Второй день вы можете провести в величайшей сокровищнице Парижа – Лувре. Вы убедитесь, каким интересным и захватывающим может быть поход в музей даже для самых маленьких. **Экскурсии по Лувру.**

#### 1. Лошади глазами юных художников.

Лошадь испокон веков сопровождала нас во всех перипетиях истории. И для вас в Лувре начнется путешествие с картой в руках, в ходе которого вы будете искать лошадей и узнавать события, связанные с этими животными. После игры-экскурсии, дети, вдохновившись великими творениями знаменитых артистов, сами создают из глины свои шедевры, которые долго будут напоминать о необычном походе в Лувр.

#### 2. Средневековый Лувр, или «В гостях у королей».

Это интерактивная игра в музее Лувр. Как известно, до открытия всемирно известного музея, Лувр был мощной королевской крепостью, охранявшей город. Дети отыщут там настоящий потайной вход, разгадают монограммы королей, найдут символ королевской семьи и вылепят его себе на память.

### ДЕНЬ 4



В этот день Вы будете открывать необычный Париж. Уютные уголки, интереснейшие музеи и захватывающие истории – ими этот легендарный город по праву может похвастаться. Итак, на ваш выбор интерактивные тематические путешествия по Парижу.

#### 1. Музей волшебства и магии и музей восковых фигур.

Добро пожаловать в страну магии и чудес, в царство чародеев и волшебников, мир иллюзий и миражей. Под таинственными аркадами музея Магии и Чудес, который находится в старинном квартале Марэ, вы увидите уникальную коллекцию, от волшебных античных сосудов до современных голограммных



аппаратов, которыми пользовались и пользуются до сих пор маги и иллюзионисты. Очаровательный волшебник во время увлекательного представления откроет вам великое множество секретов магии и волшебства.

А после экскурсии и небольшой прогулки по городу мы предлагаем посетить знаменитый парижский музей восковых фигур, музей Гревен. В его подземных галереях, блистающих позолотой и мрамором, словно застыли на века участники исторических событий. Здесь можно увидеть королей и ученых, знаменитых актеров и спортсменов, политических деятелей и модных певцов. На первом этаже выставлены восковые манекены наших современников, а на втором разместились «Дворец миражей» и «Комната фантазий».

## **2. Большое путешествие в городок науки и техники**

Расположенный в Парке Ла Вилетт городок науки и техники занимает огромную площадь. Это музей, где не существует табличек «руками не трогать», а наоборот, можно потрогать и попробовать все, что вас заинтересует. Здесь вы сможете познакомиться с достижениями современной техники, задуматься над вечно волнующими человека тайнами океана и космоса, попытаться постичь законы механики и восхититься достижениями человеческого разума.

Городок Науки и промышленности состоит из нескольких разделов:

**ЭКСПЛОРА** – гигантский выставочный зал, посвященный истории воздухоплавания, освоению космического пространства, океанографии, автомобилестроению, а также информатике и кибернетике.

**АРГОНАВТ** – настоящая подводная лодка (снятая с вооружения в 1982 г.), где вы увидите торпедные аппараты и машинный зал, командный отсек и другие помещения субмарины.

**СИНАКС** – огромный зал, симулятор межгалактических полетов.

**ПЛАНЕТАРИЙ** – ультрасовременное звуковое и видеооборудование позволит вам увидеть отдельные звезды и целые галактики, попытаться разгадать вечные тайны звездного неба.

## **3. Город музыки**

В том же парке Ла Вилетт вы сможете отправиться в музей музыки, если искусство

привлекает Вас больше научно-технической мысли. Вы и ваши дети услышите голоса самых разных музыкальных инструментов, сможете поиграть на них и, конечно, узнать много интересных фактов о музыке и музыкантах. Причем в этом музее живут самые разные инструменты: старинные, почти забытые и ультрасовременные, знакомые, европейские, и экзотические, пришедшие из Африки и Азии.

#### 4. Этот удивительный кинематограф

Посещение уникального кинокомплекса «GRAND REX». Увлекательное путешествие в мир кино. Это возможность побывать на съемочной площадке, погрузиться в фантастический мир спецэффектов, сняться в кино и получить видеокассету фильма с Вашим участием.

Здесь кинозвезда – ваш ребенок!

После пешеходной прогулки по живописным кварталам Парижа, где снимались знаменитые фильмы французского кино, вас ждет обед в популярном ресторане «Планета Голливуд», который можно по праву назвать музеем истории кино.

#### ДЕНЬ 5

Свободный день в Париже.

#### ДЕНЬ 6

Отъезд в аэропорт. Возвращение в Петербург.

#### ЭПИЛОГ

*Мы можем изменить любой пункт программы, чтобы создать путешествие, полностью отвечающее вашему вкусу или настроению. Потому что «ВИЛЕГИЯ» всегда исполняет желания...*